

ICRP Publication 94 ‘Release of patients after therapy with unsealed radionuclides’

「ICRP Publ.94 非密封放射性核種による治療を受けた患者の解放」の正誤表 v2

原著の正誤表が更新されました。それに伴い、日本語版での要修正箇所をお知らせします。

日本語版での ページ：項	行	誤	正
x: 構成員の表	最終行	W. Yin	E. Vañó, W. Yin
xi: 要点	4 番目の●	17 日	1 - 7 日
14: 表 6.2	表頭	1 日	0 日
同	表頭	24 日	2 - 4 日
同	表頭	57 日	5 - 7 日
同	表頭	811 日	8 - 11 日
15: 50 項	1 行	200 及び 600 MBq	200 - 600 MBq
19: 69 項	1 行～2 行	4.3×10^{-7}	3.7×10^{-6}
同	3 行	1ml の唾液	0.1ml の唾液
同	3 行	約 2.4×10^{-2} Gy	約 2.1×10^{-2} Gy
同	3 行	すなわち 24mGy	すなわち 21mGy
43: 147 項つづき	5 行	3 m の距離	1 m の距離

2013 年 9 月現在（これまでの修正も含む）